



**Новости. Какие тайны хранит дно Святого озера в Косино. Видеосюжет о поисках. 4 июня 2011 года в районе Косино-Ухтомский прошла благотворительная акция по очистке дна и берега Святого озера.**

**Дайверы продолжили поиски затонувшего храма.**

В нашем районе акция такого масштаба проходит уже во второй раз. В прошлом году со дна Святого озера дайверам удалось вытащить 2,5 тонны различного мусора, среди которого были «Жигули» 8-ой модели, 2 лодки эпохи Советского Союза, 12-метровая труба для полива полей, старые колеса, покрышки и большое количество мелкого мусора, который до этого времени находился на дне водоема. В этом году...

---

## **Какие тайны хранит дно Святого озера в Косино**

*4 июня 2011 года в районе Косино-Ухтомский прошла благотворительная акция по очистке дна и берега Святого озера.*

*Вот уже восьмой год в первые летние выходные Подводный клуб МГУ и вся группа RuDIVE собирают друзей и любителей дайвинга на наземно-подводный субботник. Люди разных возрастов и профессий объединяются и проявляют активную гражданскую позицию, оказывая реальную помощь природе.*



□

- Конечно. В этом году у нас участвует 6 подводных команд по 10 человек и 2 наземные. Во главе каждой команды есть свой командир, который контролирует ситуацию в своей группе.

□

В 13:00, получив благословение исполняющего обязанности настоятеля прихода храма Успения Пресвятой Богородицы в Косино иерейя Дмитрия Бабьева и напутствие администрации и организаторов акции на доброе дело, команды приступили к сбору мусора.

Хотелось бы отметить тот факт, что вместе с опытными дайверами в акции по очистке водоёмов участвовали и опытные руководители. На дно Святого озера погрузились первый заместитель префекта ВАО Захаров Юрий Дмитриевич, глава управы района Косино-Ухтомский Балдуев Роман Юрьевич, руководитель ЦРП ВАО Князев Дмитрий Александрович, заместитель руководителя ГУ ИС Меркулов Сергей Владимирович.

Во время проведения мероприятия работала полевая кухня, где все желающие смогли угоститься гречневой кашей и горячим чаем с сахаром.

В ходе акции участниками было собрано 1260 кг различного мусора, среди которого оказались автомобильные покрышки, металлический лом, старая лодка и зимние сани прошлого века.

Мероприятие закончилось живым выступлением рок группы «Роксидром» и песнями у костра под гитару в исполнении бардов Москвы. Затонувший храм найден не был, но все получили огромное удовольствие.

□

Белов Роман







Те самые сани 17-18 века



